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3agaua Nel.

CTouMOCTh 3aCTPaXOBAHHOI'O UMYIIIECTBA COCTABIsAET 12 ThICSY pyoIIeH,
ctpaxoBas cymma 10 teicsau pyOnen, yiiep6 7,5 Teicsd pyosieit. Onpeaenurhb
CTPaxoOBOE€ BO3MEIIEHHE M0 CUCTEME NIEPBOTIO PUCKA U CUCTEME
MPONOPIIMOHAIBHON OTBETCTBEHHOCTH.

Pewenue:
CB=VY *CC/CO

CB=7,5 *10/12 = 6250 pyOne# - no cucteme mpornopuroHaIbLHOM
OTBETCTBEHHOCTH.

CB = 7500 py0:eii - mo cucteme IepBoro pucka.

3agaua Ne2.

[TocunTtath cTpaxoBO€ BO3MEIIEHUE 10 IOTOBOPY KPEAUTHOI'O CTPAXOBAHMUS, €CIIU
CyMMa HEMOTalleHHOr0 KpeJIuTa CoCTaBisieT 150 Thicsy pyOiiel, a mpeaenbHas
OTBETCTBEHHOCTb CTpaxoBIIMKa cocTaBisieT 80%

Pewenue:

CB = 150*80/100 = 120 thIcsau pyOJieli — CTpaxoBO€ BO3MEILICHHE

3agaua Ne3.

ITpu nosxape cropeno 000pyROBaHUE NPEANPUITHS, UCUUCIUTh CTPAXOBOE
BO3MEIIICHHE, €CIIU OaaHCcoBasi CTOMMOCTb 000pyAOBaHus 24 ThICAYHN pyOIeil.
NmymectBo 3actpaxoBano Ha 90 % 6ajlaHCOBOI CTOUMOCTH.

Pewenue:

CB =24*90/100 = 21600 py0unei
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3agaua Ne4d.

HNHBeHTaph 3aCTpaxoBaH MO CUCTEME TPONOPIIMOHATIBHON OTBETCTBEHHOCTH Ha
cymmy 8425 pyouneit. Onenka 9 teicsau. [Ipu kakoit cymme yiiepba ctpaxoBoe
BO3MelleHre OyeT paBHO 7425 pyOuieil.

Pewenue:
Y =CB * CO/CC
Y =7425 *9000/8425 = 7932 py6neit — cymma yiiepoa

3agaua Nes.

PaccuuTaTh ymep0 crpaxoBartesis U CTpaxoBO€ BO3MEIIEHUE MO CUCTEME
npenenbHol oTBeTcTBeHHOCTH. [lIeHunIa 3acTpaxoBaHa UCXO/sl U3 CPEHETO 3a 5
JeT ypokaiiHOCTH 16 1eHTHEpOB ¢ 1 rekTapa Ha yCJIOBUAX BBIIUIATHI CTPAXOBOTO
BO3MellleHus B pazmepe 70% NpUUMHEHHOTO YOBITKA 32 HEJOMOIYYeHHE YPOKasl.
[Tnomans paBHa 400 rexrap. @akTryeckas ypoxkailHOCTh 14,8 HeHTHEPOB ¢
rekrapa. 3akyrnoJHas 1eHa MIIeHuIsl 77 pyOsel 3a 1 neHTHep.

Pewenue:

400*14,8*77 = 455840 py6ueit dpakt
400*16*77 = 492800 pyOnei maax
492800 — 455840 = 36960
36960*70/100 =25872 pyOns

3agaua Ne 6.

B pesynbrare JTII yHruuTONKEH aBTOMOOUIIB, IIEHA KOTOPOTO 24 ThicAYU pyOIIei,
M3HOC Ha JIeHb 3aKI04eHus 1orosopa 30% ot aBTOMOOMIIS OCTATIUCH AE€TAIN Ha
CyMMY 7 ThICSY pyOJiei Ha MpUBEIEHUE B MOPSAOK YKa3aHHBIX JeTaneu
U3pacxo/10BaHo 2 ThICSUM pyOnei. Onpenenauts yiepo crpaxoBaTess, €Cllu
aBTOMOOMJIb 3aCTPAXOBaH B IMOJHON CTOUMOCTH.
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Pewenue:

24000*30/100 = 7200 — u3noc
24000 — 7200 = 16800

16800 — 7000 + 2000 = 11800- ymepo

3agaua Ne 7.

OrnpenenuTs pa3Mep CTPaxoOBOTO B3HOCA U CTPAXOBOT'O BO3MEIIEHUS.
X034iCTBEHHBIN CYOBEKT 3aCTPaxoBajl UMYIIECTBO CPOKOM HA OJUH TOJ C
OTBETCTBEHHOCTHIO 3a KpaxKy co B3IoMOM Ha cymMMy 100 Teicsiu pyOneit. CtaBka
cTpaxoBoro Tapuda 3 % oT cTpaxoBoil CyMMBI IO JOTOBOPY CTPaXOBaHUs
npeaycMoTpeHa 0e3ycioBHas ¢paHim3a B pazmepe 5 Toicsiy pyoseit. [Ipu
KOTOPOM mpeocTaBiseTcs ckuaka K Tapudy 4%. dakruueckuii yepo
ctpaxoBatess 20 TeicsSY pyOIei.

Pewenue:
100 000*3/100 = 3000 cTpaxoBoii B3HOC.
3000*0,96 = 2880 cTpaxoBoOH IJIATEXK CO CKUIKOU

20000 — 5000 = 15000 cTpaxoBOE BO3MEIIICHUE.

3agaua Ne§.

[ena aBromoOust 50 Teicsiy pyOJiell OH 3aCTpaxoBaH MO CUCTEME
MPOIOPLMOHATBEHOM OTBETCTBEHHOCTH Ha cymmy 40 Thicsiy cpokoM Ha 1 rox. 3a
noBpexaeHue apromoousisi B JITII ctpaxoBas KoMmaHus yCTaHABIMBAET CTaBKY
cTpaxoBoro Tapuda 5% ot cymmbl. B 1oroBope npucyTcTByeT MyHKT O (hpaHIIM3E.
®panmuza 0e3yciaoBHas coctaBiseT 10% oT BeIMYMHBI CTPAXOBOW CYMMBI B
COOTBETCTBHMHM C HaTMYMEeM (paHILIU3bI B TOTOBOPE MPEAYCMOTPEHa CKUIKA K
tapudy B pazmepe 3%. ABTOMOOWIb C MECTA aBapUu ObLIT JJOCTABIIEH B MECTO
TexoOcmyXxuBaHMs TIPU 3TOM pacxo/ Biajaebiia coctaBui 1200 pyOieit.
CrouMoCTh MaTepHaioB O peMOHTY aBToMoOuIIs paBeH 8000 pybuieit oriata
peMoHTHBIX paboT 5000 py6seit. CTOUMOCTD MOBPEXIEHHOTO TBUTATEIS
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noJJIeXxaniero 3aMene pasHa 15 teicsiuam pyoineii. Ha Bpemst pemonTa B

aBTOMOOWJIb OB OCTABJIEH 00JIee MOIIHBINA JBUTATENb CTOUMOCTBIO 20 ThICSY
pyOueil. B noroBope cTpaxoBaHus MyHKT O JOMOJHUTENbHBIX 3aTpaTax
oTrcyTcTBYeT. OnpenenuTs pakTUUECKyI0 BEIMUMHY yObITKA. Benuunny npemun.
BennunHy cTpaxoBOro BO3MEIEHUS.

Pewenue:

40 000*0,05 =2 000 pybueii 5%

2 000*0,03 = 1940 py6useit - cTtpaxoBasi IpeMuUsl
1200+8000+5000+15000 = 29 200 — ymep6

CB =29 200*40 000/50 000 = 23 360 py0usieit - cTpaxoBOE€ BO3MEIICHUE
40 000*0,1 =4 000 py6useit — ppanmmsza

23 360 —4 000 = 19 360 py6uieit cTpaxoBoe BO3MEIIEHUE.
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